Onekcanpgp lctep

MATEMATHKA




Onekcanap Ictep

MatTemaTuka

HaByanbHWM nocibHuK gng 2 Krnacy
3aknagiB 3aranbHOI cepeaHbOol OCBITU

0 O

IBO
o0 Or%
¢,

) 4
=4 14
=k
=

e

T

KuniB
«leHe3a»
2022



YIK 51(075.2)
I-89

Cxsaneno pedarxuiitnoto padoto (mpotoros Bixg 26.08.2022 Ne 7)

YMOBHI NTO3HAYEHHA
Z — BUKOHaW yCHO

Ef,ji — BNpasa nigBnLEHOT CKNaaHoCTI

— «KUTTEBA» 3a4a4a

3 — 3aBAaHHs pyopukn «Mu — ykpaiHuil»

S — JOMaLLUHE 3aBOaHHA
@ — uikaBi 3agadi Ang OiTok Henegavnx

O — NOpPIBHAN
O — yCTaB BignNoOBiAHUN 3HaK
@ - «kpyrosi» BuMpa3m

Ictep O. C.

1-89 MaremaTuka : HaBdY. 1Mocib. I 2 KJI. 3aKJI. 3ar. cepeq.
ocBiTu / Osexcauap Icrep. — KwuiB : I'enesa, 2022. —
136 c. : im.

ISBN 978-966-11-
YIK 51(075.2)

© Ictep Onekcauap, 2022
© BugaBuunrtso «I'emesa»,

ISBN 978-966-11- opurinan-maxer, 2022



NMOBTOPEHHA BMBYEHOIO B 1 KJIACI

NIMBA. HYMEPALIA YUCEN NEPLUOI COTHI

1. [Moniyn, CKiNbKN TYT TPUKYTHUKIB
| CKiNbKM KBagparie. Hamanton y 30WunTi A

KPY>XeuKiB 6inble, HDK TPUKYTHUKIB,

| MeHLle, HiXX KBaaparTis. /\
2. Mpountanm uucna: 9, 17, 85, 44, /\

100, 97, 19.

3. 3anuwm yncna: 1) Big 19 po 25; 2) Big 37 no 43.
4. 3anvuwm yndpamm YUcno:

mpuousms m’ssmb oeg’ssHocmo  gicimOecsim Oea
yomupHaousims COPOK CiM n’smoecsam mpu

5. Cawko nivue Big 42 go 47. Ckinbkn Yncen BiH Ha3BaB?

EZZ 6. €Ba npoHymepyBana CTOpiHkM 3owwuTa Big 1 go 12.
CKinbkn ump Bukopuctana agis4nHka?

7. 3anuwm ymcna, aki 6inbwi 3a 48, ane meHwi Big 52.
Migkpecnu undpy B po3psani OeCATKIB CUHIM KOSIbOPOM,
a B po3pagi oavHULb — 3eNEHNM.

MOMNEPEAHE | HACTYNHE YMCIJA.
NMOPIBHAHHA YMCEN

1. 40 11 72 O 70 19 O 23 42 O 57
12 O 13 42 O 24 43 O 43 85 O 100
2. 3annwn gnsa KOXHOro 4ymcna nonepenHe i HacTyrnHe
3a 3paskom.
49, 50, 51 ..., 67, ... ..., 89, ...
., 13, ... ..., 30, ... 41,
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3. B Onecs € 20 rpH. Aki npeamMeTn BiH MOXe Kynnutun?

S
T N

P38

4. [Mobyayn uducnosun Bigpi3ok. NpoHymepyn noro Big
0 po 9. lNo3Hay Ha Bigpi3Ky BCi yMcna, binbLwi 3a 3, ane
MeHLUI Bif 7.

5. 3aKiH4YN pEYEHHS.

HacmynHum 3a 4ducriom 47 € me came 4ucro, wo U ro-
rnepedHe 0Oris Jucna ...

“Je. 1207 37037 48051 89088
© 100092 75057 59060 73071

AOAABAHHA TA BIAHIMAHHA B MEXAX 10.
BIAPI30OK. MPOMIHb

1. 8+ 1 9-3 10 — 2 4+6 8-7
5+ 2 8-5 3+4 7—-6 5+3
2. flka 3apgaya po3B’A3YETbCA Ai€0 OOdaBaHHSA, a sika —
Aieto BiOHIMaAHHA?
Po3B’sxkn 3apaui.

1) l/ . \l 2) l/ . \ \‘
| 1 1 1
| 3 rpH | | 3 rpH l
: )Ha ? ?
| = ) I - ) I
: 5 rpH : : 5 rpH :
\ V4 \ V4



3. OBbuncnu Bupasn no nopsigky

@ (3a cTpinkot) TakK, Wob 3Ha4YeHHS
nonepeagHbLoro Oyno nepLunm Ymc-
NOM HacTynHoro. Npoyntan Has3By
MicTa YkpaiHu. Aki micta YkpaiHu
TN We 3Haew?

-5 H|2+7
3 T]3+5
M| 8-6 M1 4+2

4. CKiNbKn TyT NpsSMUX, BiAPi3KiB, MPOMEHIB?

J5. 7-4 9-38 3+1  4+5 10-6
8+1 6-5  5+5  8-6 3+2

@ 6. YcTaB I'IpOI'IyLI.I,eHI 3HaKu din. nOpIBHFII/ITe CBOI po3B "A3KN.

504030201=3

AOOABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 20.
KPUBI, NAMAHI, 3AMKHEHI NIHII

1. 12+ 3 15+ 2 10+2 -1 18 -6 + 2
17 - 2 16 — 6 17-3+4 1M1 +5-3
2. Ha atui npogann 10 kaByHiB i 7 OWHb, a KabaukiB —

CTiNbKM CaMO, CKiflbKM KaBYHIB i AWHb pas3oM. Ckinbku
kaba4kiB npoganu?

S 0 =

CTIJ'I bK CaMO
Q/



3. 3anuwu BMpasn i 3Hanan IX 3HaYEHHS:

cyma ducen 12 i 4; pi3HUYs qucen 151 3;
pi3HUys qucen 18 i 6; cyma ducen 13 i 6.

% 4. YcTaB 3HaK Ail Ta Yncno, Wwob piBHICTb Oyra NpaBUSBLHOL.
Q12© =19 170 =14 190 =17
130 =14 180 =13 170 =19

5. CKiNbKn1 TYT KPUBKX | CKiSTbKM NaMaHux? Ym € 3aMKHeHi
namati? Akoro BOHM KOsibopy?

A @ 8

6. O6uuncnn.

18 — 3 17 + 2 17+2-5 18 -65+7
12+ 5 19-9 19 -4 +1 13+2+3

AOAABAHHA |1 BIQHIMAHHA B MEXAX 20.
3AO0AYA

1. 3anuwmn Bupasm ta obymcnu ix:

12 36inbwumu Ha 4; cyma ducen 10 i 5;
18 ameHwumu Ha 5; pi3HUUs 4ucen 16 i 6.

DZ. PosTawyn 3HavyeHHs BupasiB y Mno-
PAOKY 3pOCTaHHA Ta npoyuTan HasBy
PiYKM YKpalHW. AKi Wwe pivky TM 3Haew? &
nm17-3 111 +2 H12+5-6
013+5 O15-5 P18-5+3

3. BigHoBu 3anucu.
12-2- =6 6+4+ =12 18-2+ =17
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4. fka i3 3agay po3B’A3yeTbCA BUpa-

3oM 15 — 2, a aka — Bupasom 15 + 27 [L"ﬂ\

1) Y knaci 15 napT, a CTinbuiB — Ha

Po3B’skmn 3agaui

2 Binbwe. CKiNbKn CTiNbUIiB Yy KNaci? 15 . ’? Ha 2

2) Y knaci 15 cTinbui, a napTt — Ha GinbLue

2 veHwe. CKinbky napT y Knaci?

5. Ake Hanbinblie 4ynucno Tpeba ao-
aaTtu oo vnicna 15, wob B oTpumaHin
CyMi 3MiHMNaca nuwe uudpa B pos-

paai ognHNUbL?

6. 12+3 17 - 2

e

15 -5 1 +6
10+2+3 17-6+1

15 cT. ?, Ha 2
MeHLle

14+5-8 19-3-4

NMIYBA QECATKAMWU. BUMIPIOBAHHA
AOBXWUHU BIOPI3KA

1. lMNoniyn pecartkamu:
1) Big 10 go 70; 2) Big 80 oo 30 y 3BOPOTHOMY MOPAAKY.

2. 7 pec. + 2 gec.
9 nec. — 8 pec.
4 pec. + 2 pec.

3. 7 gec. O 3 nec.
8 pec. O 9 pec.
2 pec. O 2 pec.

4. Bumipan OoBXWHM Bigpi3-
KiB. 3anuwun: AB = CM;
CD= cm.

5. Ckinbkn BigpiskiB Ha Ma-
TMIOHKY? AK 3HANTU JOBXUHY
Biapiska MN, He BUMIpIoHO4n
NiHINKOK?

Ce—eD

M,

5 npec. — 3 pec. + 6 gec.
8 nec. + 2 pec. — 1 gec.
7 pec. — 2 pec. — 3 gec.

4 nec. O 5 pec. + 1 gec.
4 nec. O 5 pec. — 4 pec.
8 nec. — 1 gpec. O 7 gec.

A

K 2cm N




6. 9 pec. — 7 pec. 8 pec. — 6 gec. — 1 gec.
5 pec. + 3 pgec. 7 pec. + 2 pec. — 3 gec.
4 pec. + 4 pec. 5 pec. — 3 pec. + 7 gec.

AOOABAHHA |1 BIAHIMAHHA B MEXAX 100.
NOBYAOBA BIAPI3KA 3A0AHOI AOBXWHM

1. MNMpuragam B3aeMO3B’A30K Ai gogaBaHHS i BigHIMaHHS.
O6uncnun cymun. Cknagm T1a o64mcnn pisHULi 3a 3paskom.

20+ 7=27 40 + 5 /0+3 10+ 9
27 -7 =20
27 -20=7

2. AHa Ta Muwko pisHMMM cnocobammn BUKOHanNuM gopa-
BaHHSA OBOX YnUCeSl, OgHE 3 SIKUX € PO3PSAHUM OOOaHKOM.

_3+70=73 ‘
43 +30=73
\ 4

O6uncnu Bmpasun 3pydHumMm ans tebe cnocobom.
42 + 10 30 + 29 53 +4 7 + 41

3. Makcum Ta BepoHika pisHMMK cnocobamu BUKOHAnNU Bia-
HiIMaHHS1 ABOX YKCer, A€ Bid’ EMHUK € PO3PAAHUM A04AHKOM.

| 79=9+5o=59 |
| 79— 20 = 59
| 9+ | ~_r

30+2=32  37-5=32

(OV)
N
I

g 30+

O6uuncnun BMpasn 3py4yHum gna Tebe cnocobom.
73 -10 89 — 40 58 — 3 96 — 5



4. Cknagn ta obumncnn supasu.

Uuncna

7514

29120

67140

6217

59130

89i6

3HanTu

Pi3HULIO

Cymy

PiI3HULO

Cymy

Cymy

Pi3HMLIO

&

L

5. MNobyoyn gBa Bigpiskn: AB 3aBpoBxkn 4 cm Ta CD,
posLunn 3a AB Ha 1 cwm.

6. 79 +10 40 + 23
21+ 8 59 - 6

37 -10
2+ 17

45 - 30
87 — 7

7.Cxknagwn i3 uncpp 0, 2 i 5 yci moxnuei gBoundposi
yucna. 3anuwu.
Mpumitka. Unudpu B KOXXHOMY YuMCAi HE MOBTOPKOKTLCS.

AJOOABAHHA | BIAHIMAHHA B MEXAX 100

1. TpeTboknacHMK AHAOPINKO rnokasas crocid ob4YnCreHHs
cBoIn cectpuyni Mapinui.

47 + 21 = 68 38 — 15 =23
Un 3posyminuin To0i uen crnocib? Nepesip.
42 + 13 51 + 17 93 — 12 78 — 16
89 — 37 45 + 24 75 — 54 32 + 45

2. Onekcito 25 pokis. Ckinbkn pokie dyno Onekcito 12 po-
KiB TOMy? CKinbkn pokis nomy byae yepes 12 pokis?

3. Cknagu ta obuncnu Bmpasu.

Yucna 24113 37112 431 11 56 i 23
. cymy pi3HMLO0 cymy pi3HMLIO
3HanTu : .
pi3HULIIO cymy pi3HMLIO cymy

4. Mobyayn Biapi3ok 3aBAoBXKM 8 cM. [1o3Ha4 Ha HbOMY
TOYKY Tak, WwWob oTpumaTK Biapi3ok 3aBOOBXKN 5 cM. O6-
YMCnM OOBXWHY Apyroro Bigpi3ka. lepeBip obyncneHHs
3a JONOMOrow niHINKN.



5. 73+14  23+15  74-13 29 - 12
58 — 35 35 + 23 88 — 73 54 + 23

@ 6. 3a gonomorot undcdp 1, 2, 3, 4 cknagu aea asound-
POBUX YMcna, cyMma aknx dyae HanbinbLow (KOXHY Lmdpy

MOXHa BMKOPUCTOBYBaTU nNuwle pas). 3Hangm BCi MOXIMBI
PO3B’A3KN.

OBYUCJNIEHHA 3HAYEHb BUPA3IB

(1. A 3 uncen 7; 20; 31; 4; 5; 17; 27; 9; 40; 54; 3
6inbuwi 3a ymucno 107 Ha ckinbkn?

DZ. O6uncnun Ta AisHancs HasBy MicTa Ha |
niBaHi YKpaiHu.
P29+20 C€95-23 E75-20
H58-43 099-40 X 25+ 13

385549 72|59 |15
21?2?22 |?2|?

3. Aki 3 HepiBHOCTEN ByayTb NPaBUITbHUMU, SKLLO 3aMiCTb
nponycka noctasutn Yucno 307 Bunuwm ix.

27+ >0580 42 - <10 37— >5
40+ <70 -20>9 + 14 <42
4. 40 + 30 +12 50 — 20 + 32 37 -30 + 2

70 -20-10 40 + 50 - 80 20 +4 + 32

~
~
. )

5. Y Mapka B Habopi LEGO 15 ue- &

FMUHOK | 4 dirypku. %s;)

MocTas 3anuTaHHA 4O 3a4aui, LWob BoHa @& &

po3B’adyBanacs: 1) gieto OgogaBaHHS; 15

2) pieto BioHIMaHHA. Po3B’skn 3agaui. n'nn 1 A
4

[J6. 17+20 47+12  24+32 20 +50+ 12
23-10 39-16  47-35 24 -4+13

10



PO3KINAOAHHA YUCEN HA PO3PAAOHI
AOAOAHKMU

1. 3anuwum Ynucna 3a JonomMorow AECATKIB i OANHULb.

43 = nec. of. 37 = nec. of.
20 = pec. oA. 34 =  pec. oA.
56 = nec. of. 50 = nec. of.

2. [Nlogan yucna gk cymy po3pagHUX OOLaHKIB.

47, 25, 39, 93, 14, 41
3. «Poswugppyt» i «3awugpyl». Koy 0o wughpy

1) Wo6 npounTtaTtn 3awmppoBaHe + 1] 274l7]9
CNoBO, 3a [OMNOMOroK Kriya 3a-
MiHW Yncno cymoto pospsagHmx go- |30 | K| C | T || P
Aadkie. Hanpuknaa: 54 =50+ 4. |50 EIMI|A|I | B
Ha nepeTtunHi psigka i croBnus
3Hangu nitepy A.

Poswundpyemo crnoso: 59, 57, 37.
99 =50+9—-ue b; 57 =50 +7 -
ue I; 37 =30 + 7 — ue I'. OTpumaHe
crnoso: BII.

Poswudpyn: 32, 57, 52;
37, 51, 39, 59;
31, 39, 54, 59.

2) BukopucTtoBytoumn Tom cammnin lwindp, 3amdpymn crosa:
FPA, MICT, METP, TAKCI, MATICTP.

4. Mogan yncna sk cymy po3psgHUX OOAaHKIB.
39, 27,72, 45, 54, 17

@ 5. lOna nobygysana asi npami. Ha ogHin BoHa no3Haymna
3 TOYKK, a Ha iHWiN — 4 ToYkn. Ycboro 6 Toyok. Ak KOnga
ue 3pobuna?

11




PO3B’AA3YBAHHA |1 NOPIBHAHHA 3A0AM

1. 3Hangm 3agadi Ta po3B’skn iX. Tobi JONOMOXYTb Ma-

JITOHKW.

1) Kynunn niHinky n oni-
Belb. CKinbku rpowlen su-
Tpatunn?

3) UiHa neHanuka 23 rpH,
a pyy4kn — 6 rpH. Ckinbkn
KOLLTYIOTb NEH3MUK | py4yKa
pasom?

nnnnnnnnnnnn

% ? Ha 3 rpH geluesBwa

2. [NopiBHANM | pO3B’SXXN 3agadi.

1) Awmk anenbcuHiB Ba-
XUTb 15 Kkr, a Awuk 6aHa-
HIB — Ha 3 Kr nermn. Aka
Maca swmka baHaHiB?

&l

15 kr 7

Ha 3 Kr nerwmmn

3. 7m+2mO8Mm

9am -3 am O 6 am

2) IliHinka kowwtye 16 rpH,
a rymMmKa Ha 3 rpH geLleBLua.
CKifnbKM KOLUTYE ryMKa?

4) Pyyka kowtye 18 rpH.
OniBeub Ha 7 rpH gewes-
lwmn, a 6nokHoT Ha 30 rpH
OOPOXYMIA 33 PYYKY.

23 pH \ )
6 rpH [ :

=

2) Awpmk anenbcuHiB Ba-
XuTb 15 Kr, a AWMk 6aHa-
HIB — Ha 3 Kr Bak4ni. FKka
Maca siLuka 6qHaHiB?

e
15 kr 7
Ha 3 Kr BaXk4unmn

3cm+5cm O 1 gm
40 cm + 6 gm O 90 cm

4. 36inbw abo 3MeHLW Yncna y BepxHiX pagkax tabnuub
Ha 3agaHe 4yMcno. 3anuin Bupasu ta obumcnu.

Yucno 121233045

Yucno 9 (132439

30inbw Ha 4

3mMeHwWw Ha 3

12




5. Ha wkinbHy BMCTaBKy 3 rnepuloro krnacy sigidbpanu
4 marnwHKu, a 3 gpyroro — 15 mMarntoHKiB.
1) CkinbKku BCbOro mMarsoHkiB 3 060x knacis Bigibpanm?
2) Ha ckinbku Ginblue MarntoHkiB Bigidbpanu 3 gpyroro
Kracy, Hix i3 nepworo?

CKNAQAHHA TA OBUMCIIEHHA BUPA3IB.
PO3MNISHABAHHA FTEEOMETPUYHUX O®IrYP

1. Cknagu Tta obumcnu Bupasu:
cyma yucen 53 i 20; 3meHw 35 Ha 21;
pi3HuUYs qucen 27 i 7; 36inbw 23 Ha 12.

© 2. MopiBHAN 3HaYeHHS BUPA3iB, HE BUKOHYHOUM OBUMCTIEHD.
19-2019 16 +30O 16 + 2 17 +2O17 =2
15+3 015 19-3019-6 12+506+12

3. 15+10-3 27 -10-3 44 +5-3
29 - 18 + 4 35+25-5 48 -3 - 11

4. Ha3n oirypn Ha mMantoHKkax. HAki Homepu marTb goi-
rypu 3 ogHakoBMMn Ha3Bamm?

13



2::,11 5. Postaiwyn girypu Tak, wob nopsg He 6yno ogHakoBmux
3a konbopoM abo dopmoto iryp. lNMopisHANTE B napax
CBOI PO3B’A3KMN.

HAHRNOO

| ]6.20+30-10 43+5-3 90 — 20 — 40
44 -4 + 9 7+3+24 39 -4-12

Aali 3 IMEHOBAHUMM YUCIIAMMU

1. 3anoBHM Nponyckn Takumu yucnamu, wob otpumartiu
npaBunbHi PIBHOCTI.

30cm = am 57cm = am CM
9amM 3 cm = CM 82cm=_am CM
7 am = CM 5am 7 cm = CM

2.12 n+ 30 n 72 cm + 13 cm

47 kr — 12 Kkr 29 M—-—10mM -8 m™m

18 rog — 5 roa 43 cm + 10 cm + 12 cm

©3.17cm + 20 cm O 40 cwm
23 kr — 3 kr O 20 kr
39cm—9cm O 20 cm + 10 cm
12 rog + 3 rog O 16 rog — 2 rof

4. Po3rngHb MantoHKu. Aka maca ogHoro naketa bopoluHa?

Maca naketa Kr Maca naketa Kr

14



5. Y Mapivikm € 25 rpH, a B Onecs — 32 rpH. Yu BuctaunTb
iM umx rpowen, wob npmuadatn ciTky Ans rpy B HacTifb-
HUW TeHiC 3a uiHO 60 rpH?

6.12n+30nO40n
© 37mM=-20MmO17 m

19 rog — 3 roq O 15 rog

23 kr + 10 kr + 12 kr O 46 «kr
32cm + 13 cm — 10 cm O 35 cm
26 am + 12 am O 42 am — 2 am

MepesBip CcBOI AOCArHEeHHA

1.14 + 5 19 - 2 29 + 10 37 - 20
10 -3 10+7 27 - 5 32 +3
@ 2.370 38 32 +12 O 50 40 O 50 - 10
3. 19 kr — 5 «kr 24 cm +12cm — 5 cm
27 n+2n 37M—-—15M+6M™m
4. Bumipan gosxuHy Bsigpiska AB. 3anvwmn: AB = cMm.

Mobyayn Bigpisok CD, goBwnin 3a Bigpidok AB Ha 2 cwMm.
B

A

5. Onecesi 12 pokis. Mloro 6aTbko Ha 25 pokiB cTapLUui.
Ckinbku pokiB 6aTtbkoBi Oneca?

15



AOAABAHHA | BIOHIMAHHA
YUCEN Y MEXAX 20

AOOABAHHA 3 NEPEXOA4OM
YEPE3 OECATOK

1. MNMpuragan cknag Yncna 10. 3anoBHM NPOMYCKMW.

9+ =10 +8 =10 5+ =10
1+ =10 +3=10 6+ =10
+7=10 +2=10

2. [lonoBHU KoXHe 4ucno go 10.

Mipkyn Tak: «10 — ue 8 + 2. Tomy 4mcno 2 JONOBHIOE
8 0o 10».

8j 37 1Js8)i8) 2] 64

3. [NosAcHKM 3a cxemoto, SIK BUKOHAHO OOAaBaHHS.

ccoccc000000000
gi?ﬁ49+ﬂ+4=10+4=M- +5
1)+ 4 /m
— o o ®

8 9 10 11 12 13 14

CnoyaTKy AONOBHIOEMO nepwun goaaHok ao 10,
a notiMm AoAaemMo oaMHUL, WO 3annLLINSIUCA.

4. O64ncnun 3 NOACHEHHAM 3a 3pasKoM.

5=10+2=12 8+4 9+6
+ 2 2 + 1 +

7+4  6+5
+ +
5. 9+3 8 +5 7+6 8 +3

16



AOAABAHHA OAHOLU®POBUX YUCEN
A0 8 TA 9 3 NEPEXOAQOM YEPE3 AECATOK

1. [MopiBHAN BMpa3n KoxHOro psagka. Lo moxHa nomi-
T™MTN? OBYNCNU, BUKOPUCTOBYIOUN MNigKa3KMW.

9+1 9+1+3 9+1+7 9+1+2
8+ 2 8+2+2 8+2+6 8+2+5

2. Cknagu BMpasu Ha JogaBaHHS 3a 3pa3koM Ta obumcnn.

0000009+3_ 000000
000000 - 00000
0000000 0000000
0000000 000000
3.9+5 9+7 4+6 + 1 8+6+1
8 +5 8 +7 3+7-2 9+6—1

4. Obuncnn Ta npountam HasBy
MicTa YKpaiHu, 3HaHOro CBOIiM nap-
kKoM «CodiiBKa».

A9+4 b12+7 H17 -2
Y4+6 M8+3

10 | M 13 | 15 | 19
? ? ? ? ?

%5. Ha ckinbku cyma gBox HambinbLUMX 0gHOUNGPOBUX YM-
cen GinblWa 3a HanMeHLWwe ABoundpoBe YNCIO?

- Je.9+8 10 + 3 9+3—1 8+7-3
8 + 4 10 -5 8 +6 + 2 9+4+6

17



AOAABAHHA OAHOLM®POBUX YMNCEN
A0 8 TA 9 3 NEPEXOAOM YEPE3 OECATOK

1. Obuuncnu. Migkpecnu Bnpasu, y skmx Bignosigb 6inbLua
3a 10.

9+8 8+3-1 10-2+7 1+8-4
10-4 10-1+3 12-2-3 8-0+4
2. 3a nepwun TMxOeHb BepecHs MinaHka BuBYMNa

8 HOBUX CI1iB @HrIiINCbKOO, i CTifTbKM caMo CIliB — ApYyroro
TUXKHSA. CKiNlbKM BCbOro HOBUX cniB BuBYMna MinaHka 3a

aBa TUXHI?
1-1 TXXKOEHb 2-1 TXKOEHb N
~ 8cn. CTiNbKN camo “g
?
3. YcTtaB nponyLueHi ymicna.
9+ =15 12=8+ 71— =7 +4=13
8 + =16 8- =0 +7=15 9+ =18

4. Cyma aKknx ABoX ogHOUMGPOBUX Ynucen AopiBHioe 177
18?7 3anuwwu BiaNoBigHI PIBHOCTI.

5. O6uuncnu. ligkpecnu Bupasu, y 9Knx BignoBigb MeHLwa
Big 12.

9+6 8+7-2 10-1+5 4+4+5
8+3 100-2+6 17 -7+ 9 5+4-4

CKNAQAHHA TA OBYUMCINEHHA BUPA3IB

1. Po3rnsHb Tabnuuto, sika y3aranbHioe goaaBaHHsS OgHO-
undcposmx yncen go 8 ta 9.

11 12 13 14 15 16 17 18
8+3|8+4/8+5/8+6|8+7|8+8(8+9
9+2|9+3/9+4/9+5|9+6|(9+7|9+8/9+9

18



1) MpounTtan BMpasm Ha 30inblueHHs yncna 8; vncna 9
Ta pes3ynbrat Uboro 36ifbLUeHHS.

2) MpounTtain BMpasu, ki MatoTb 3HaYEHHSA 12; 3Ha4YeHHA 16.

3) MNpounTam Bnupasmn, 3Ha4eHHs akmx 6inbLui 3a 16; MeHLwi
Big 12.

4) Mpountanm cymu, y sSiKUX OOHUM 3 JOJaHKIB € Yncno 6.
Yomy OOpIBHIOKOTL Ui CymMu?

2. 3anuwu BMpasn Ta odbumcnu ix:

cyma 4ducen 1, 911 7; pisHuys qucen 1011 2;

8 36inbwumu Ha 5; 9 smeHwumu Ha 3;

7 MIiHyC 3; 8 nmoc 5;

0o 8 do0amu 8; 8i0 17 8iOHsMU 6.
3. lNnawka Bogm kowTye 9 rpH, a nayka ;’j Ha..?
cepBeTok — 6 rpH. MNMocTtaB 3anutaHHa | |
Tak, Wob 3agadva posp’sisyBanacs gieto: J
1) [0AaBaHHS; 2) BigHIMaHHA. Po3B’sxku §rpH 6 rpH
3agavi.

?

@4.8n+7n015n

/‘;»“‘

12 kr — 2 kr O 9 kr
Oagm+6am O 8 am + 7 am
8cm+5cm+4cmO2am

5. lNpuayman 3agavy, aka po3B’aA3yeTbCcsa BUpasom 8 + 7.
O6miHanca 3agadeto B napi. Po3s’sbku oTpumaHy 3agauvy.

6. 3anuwun Bnpasmn Ta obumncnu ix:

9 36inbwumu Ha 4, cyma yucen 8 i 7;
pi3HuUys qyucen 151 4; 0o 9 0odamu 7;
8 nnoc 4; 8i0 10 8ioHsMU 4.

19



AOAABAHHA OAHOLU®POBUX YUCEN
AO 7 TA 6 3 NEPEXOAQOM YEPE3 AECATOK

1. [MopiBHAW BUpa3n KoxHoro psaka. Lo moxHa nowmi-
TMTN? OB4YnCNKU, BUKOPUCTOBYHOUM MNigKa3Ky.

7+3 7+3+1 7+3+4 7+3+5
6 +4 6+4+2 6+4+3 6+4+1
2. Cknagw BMpasu Ha JogaBaHHS 3a 3pa3koM Ta oduumcnu.
000000 744 = 000000
00000 00000
000000 000000
000000 000000
3. 1) Ynm pisHATbCA BUpasn y cToBnYMkax? Ymm cxoxi?
7+9 6 +8 7+8 6+9 8+9
9+7 8+6 8+7 9+6 9+38
2) Aknin 3aKoH AogaBaHHA MOXHa 3actocyBatn? Odumncnu.
Ha..?

4. Ha Tapinui nexatb gbnyka:
7 XoBTuUX |1 6 3eneHunx. CKinbku
BCbOro s6nyk Ha Tapinui? Ha
CKINTbKM KOBTUX s6Nnyk 6Ginblue,
Hi>K 3eneHunx?

©®5.8+6015 6+509+4 7+608+4
1709+8 10-309-2  6+5017-5
[ J6.7+5 6+4-2 10-3+6 9+5-4
6+9 13-3+4  2+4+7  6+6+6
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@ 7. MNoginn NpsAMOKYTHUK Ha ABi PiIBHI YaCTUHMU, LLOO Yy KOX-
Hi 3 HUX He Byno ogHaKOBUX MasltOHKIB.

®© (&
¢ ® O
g OO
AOAOABAHHA OAHOLIU®POBUX YUCEN
AO 7 TA 6 3 NEPEXOAQOM YEPE3 OECATOK

1. 36inbw 7: Ha 5; Ha 7; Ha 9; Ha 10.

2. 6+5 10-3+4 2+4+9 2+5+6
7 +38 9-2+6 1+9-4 8-2+38

3. Ha ociHHbOMY aepeBLi 7 3eneHux _7
NINCTKIB, 5 4YEepBOHMUX, a XOBTUX — \
CTiJTbKW, CKINIbKW 3eSIeHNX i YepPBOHUX _5 {
pa3oM. CKifbKn »XOBTUX NUCTKIB Ha

?, CTiNbKwW,
CKIJTbKU

Cge

aepesui?

4. 3annun KoxHe i3 Yucen 20, 16,
12, 14, 18 y Burnagi cymm aBox oa-
HaKOBUX OOOaHKIB.

= 3
> 5. Mpa «Pubonos». [1onoMoxu 2. 6
KOTOBI-pUBONOBY 3HANTU LUMSIX /
A0 CTaBKA CTEXKOIO, Cyma n- . 5 .
\

cen sikol gopiBHioe 13. 3anuwu
piBHOCTI. Cnpobyn 3HanTun Tpu
TaKuUX LUNAXN.

=

[ J6.7+4010 8+506+7 17-6 08 +3
© 12-2011 13-208+4 6+507+3
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TABJIMUA QOAOABAHHA A0 20

1. Po3rnadb Tabnuuto aogasanHa o 20.

9+2=11 [ 8+3=11 | 7+4=11 | 6+5=11
9+3=12 | 8+4=12 | 7+5=12 | 6+6 =12
9+4=13 | 8+5=13 | 7+6 =13
9+5=14 | 8+6=14 | 7+7 =14
9+6=15 | 8+7=15

9+7=16 | 8+8 =16

9+8=17 | 8+9=17

9+9=18

3Hanan Bci piBHOCTI 3 Bignosigato: 1) 16; 2) 18; 3) 6inb-
lwoto 3a 16; 4) meHwoto Big 12.

2. [10 KOXHOT pPIiBHOCTI Ha gogaBaHHS CKNagwu Lie OAHY
Ha godaBaHHs | ABi Ha BigHIMaHHSA. OB4YMCnn 3a 3paskomMm.
8+7=15 9+4 6+5 7+6
7+8=

15 -7 =

15 -8 =

3. Po3rnsaHb, gk gitn s3Haxogunu cymy 4 + 7.

’ Mapiuka 3acTocy-
=/ Bana nepecTtaBHUU

3aKOH [JodaBaHHA:

4+7=7+4=11

o Ornecs:

& 7=10+1=11
+ 1

Yun cnocid Tobi nogobaetbesa OinbLue?

4. 4+8013 2+908+3 5+7018-3
3+7010 5+607+5 19-504+9
5. 7+5 12 -2 +3 17-7  4+9+5
4+8 3+9-1 8 +9 7+3+8
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BIAHIMAHHA 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OQECATOK

1. CKinbkn OeCATKIB i CKINbKM OANHULL Y KOXXHOMY i3 4K-
cen: 16, 12, 19, 15, 177

2. CKinbkn oguHuub Tpeba BIiOHATM Big KOXHOro 4ucna,
o6 otpumatun 107?
Mipkyn Tak: «15 —ue 10 + 5. Tomy 15 — 5 = 10».

15) 17) (12) (13 18] (11) 16) 13 14

3. NosicHM 3a cxemMoto, K BUKOHAHO BigHIMAaHHS.

0000000008 =5
_4
111 N
— @ ® ® o o
8 9 10 11 12 13 14

14)5=(14-4)-1=10-1=9
4+ 1

Cno4aTKy BigHIMaeMO CTiNbKU OANHULb, CKiJlbKN
MiCTUTb 3MeHLIyBaHe, Wwob otpumatu 10, a noTim
Bia 10 BigHiMaemMo pewTy OAUHULD.

4. Ob4uncnu 3a 3paskom.

3=10-1=9 15 -7 13 -5
+ 1 S+ 3+

1M1-4 14-9
+ +

7 -8 16 -9 11 -8

-

Ei&ﬂbﬂ
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3

BIAHIMAHHA BIA 11 TA 12
oOAHOLMU®POBUX YUCEN 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. MNopiBHAK BUpasmn KoxHoro psigka. Lo moxHa nomi-
TMTN? OBYnCNKN, BUKOPUCTOBYHOUM MigKa3KY.

1 -1 1M1-1-4

M =-1-7 M1-1-3

12 — 2 12-2-5 12 -2-8 12-2-9
2. Cknagu BMpasu Ha BigHIMaHHS 3a 3pa3koM Ta obuucnu.
00000000889 000009950809

g 1M1-4= [ ¥
0000000009 0000000999
[ ¥ | 9

3. 11-3 12 - 6 7+3-8 12-8-3
12 -8 11 -2 9+1+7 M1-6+3

4. [ypToKk waxiB BigBigye 12 aiten, 3 akux 5 — gisyara.

CKinbku xsionuis y rypTky?

5. lNpugyman 3agadvyy npo UuiHY [OBOX ToBapiB, 4dKa
PO3B’A3YETLCA TAaKUM CaMMM BMPA30oM, WO 1 NonepeaHs.

6. 11 -6 12 -9
12 -4 1M1 -7

12-3+2 1M1 -1-4
M1-7-3 10+5-4

BIAHIMAHHA BIO 11 TA 12
OAHOLMO®POBUX YMCEN 3 NEPEXOO4OM
YEPE3 AECATOK

1. O6uncnu. lMNMigkpecnu Bupasu, y Skux Bignosigb GinbLla

3a 8.

12-9+4 11-3-2
14-4+7 12-3-3

5+5+7 13 -3 -1
6+4-3 12+7 -6
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2. O6buncnu Ta npoynTanm HasBy O4HOMO 3 HAPOAHUX CUM-
BOSIiB YKpaliHWu.

K8+3 H12-4 W2+8-3 G
YyM1-6 P12-8 WMW11-5+3 e

BERNARRERETE -

? ? ? ? ? 2 Heast

3. 12— =8 M- =5 4+ =
1M1 — =10 12 — =9 7+ - 19

4. O6uumcnu. Migkpecnu Bupasm 3i 3Ha4eHHSM, MEHLLMM 3a 8.
11-8+3 [ +4-5 18-6-2 9+5+3
12 -4 +1 6+6—-7 17 -6 -2 14-1-2

@ 5. Nobyaywn Bigpi3ok 3aBgoBxkn 1 am 2 cm. lNoginu noro
TOYKOK Ha ABa Bigpi3kM OOQHAKOBOI AOBXWHWU. fka O0B-
XMHA KOXXHOro 3 OTpMMaHuX Bigpi3KiB?

BIAHIMAHHA BI 13 TA 14
OAHOLUND®POBUX YUCEN 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. MNopiBHAN Bupasn KoxHoro psigka. Lo moxHa nomi-
T™MTN? OBYUCNU, BUKOPUCTOBYIOHUN MNigKa3KYy.

13 =3 1= 2 1B8=3 - 6 13 =3 — 1

14 — 4 14-4-3 14-4-1 14-4-5
2. Cknagu BMpasu Ha BigHIMaHHA 3a 3pas3koM Ta obumncnu.
0000000089 0000000009

oOO® 14-6-= ( ¥ ¥ |
000000050989 0000000999
[ 5 X ] (X X X ]
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3.14 -8 12-2+7 6+7—-8 14-3-5
13-5 4+6-9 9+5-7 13—-7-5
Ka3sku
Npo an\BHi
TBath Qa"\a5
14 wene

4.Y kHM3i 14 Ka30k Npo TBapwWH, a
YapiBHMX — Ha 5 meHwe. Ckinbkn
YapiBHUX Ka30K Y KHU3I?

Emi 5. Cepriesi 13 pokiB. BiH Ha 4 poku
ctapwumn 3a Hatanky. CKinbkn po-
KiB HaTtanui?

[ 6.13-9 7+3-2 7+7-8 12-3-9

14 -5 17 -7+9 4+9-5 14 -5+2

BIAHIMAHHA BIA 13 TA 14
OAHOLUUND®POBUX YUCEN 3 NEPEXOAOOM
YEPE3 PO3PAAQ

1. Po3rnsHb gaBa crnocobu obuncneHHs supasy 13 — 5.
Akmnn cnocib 3pyyHiwmn ans tebe?

Mapko: %5=(13—3)—2=10—2=8
3+ 2

pﬂoniHKa:B 8+(5-5=8+0=8
‘ v

2. O6uuncnu. Migkpecnu Bupasu, y sikux BigNoBiab MeHLLa
Big 10.

14 -5+7 13-3-2 11-8+4 14-7-3
13 -8 + 1 14 -4 +5 13-4 +5 8+4-5
3. BukoHaw ail 3a 3paskoMm.

1aMm3cm—-—7cm=13cm—7CcM =6 CcM

~

1am4cm—-5cm 1am2cmM—9cm 1 am1cm—8cm
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4. JliHinka kowTtye 14 rpH, a rymka — 5 rpH. Lo gopoxye?
Ha ckinbkn? CKinbku rpyuBeHb Tpeba 3annatuTu 3a MiHinky
N TYMKY pasom?

5. Mpuragan npaBuno Ta 3akiHin peyvyeHHs: «LLo6 3HanTu
HEBIOOMUN OOOAHOK...».

6. BukopucToByoum 3azHayeHe npasuno, 3Hanan HeBigo-
MU OOOAHOK, LLIO CXOBaBCA 3a S10ry4KoM.

+4=13 5+ =11 +9=14 7+ =12
] 7. OBuncnu. Migkpecnu Bupasu, y akmx Bignosigb GinbLua
3a’.
14 -8 12-3 +4 7+3-4 4 +7 + 2
13 -5 10-5-3 8+6-9 19-6-9

@8. [apbys3 i AnvHA pas3omM BaxaTb 8 kr. [apbys Ha 2 Kr
BaxXynn 3a AuHto. CKiNbKW KinorpamiB BaXuTb rapoys
I CKINbKN — ONHA?

BIAHIMAHHA BIA 15 TA 16
OAHOLUUND®POBUX YUCEN 3 NEPEXOOOM
YEPE3 OECATOK

1. [MopiBHAN BMpa3n KoxHoro psagka. Lo moxHa nomi-
TMTN? OBYMCNK, BUKOPUCTOBYIOYM MiKa3KY.

15 -5 15-5-2 15-5-1 15-5-4
16 — 6 16 -6 — 1 16 -6-3 16 -6-2

2.10+6-9 8+7-6 9+7-8 15-9+8
7+5+3 19-9-3 12-3+7 16-7+3
3. lNeH3nuk kowtye 15 rpH, a pydka — 9 rpH. lNocTtaB 3a-

NMUTaHHA Tak, WwWob 3agada po3B’sidyBanacd Ai€t BidHi-
MaHHS1, Ta PO3B’XM.
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4. O6bumcnum Ta NpounTanm HasBy YKPaAIHCbKOro My3U4HOIroO
@ IHCTPYMeHTa (NoYHM 3 BUpasy 3a CTPINKoto).

T15-7 b 16 — 10 P8+3

M7+9

A9+6 E1N-4 T13-4

5.15—6@16—7 5+10-707+3-4
©® 12+4019-2 16-9+4015 -5+ 1
@6. Mapko cnguTb 3a KpyrriMm cTo- %

nom. AriHka — 4YeTBepTa Bif HbOro, I 'TpeTﬂ

AKLWO paxysBaTu cnpasa, | TpeTs —
AKLO paxyBaTu 3riBa. Ckinbkun fi-
Tewn 3a cTornom?

LJeirBepTa

BIAHIMAHHA BIA 17 TA 18
OAHOLM®POBUX YMCEN 3 NEPEXOA4OM
YEPE3 AECATOK
1. 17 -8 10+2-4 4+9-8 14 -3-9

18 -9 10-7+9 50-40+7 12+5-7

?
Ha 8 cm
HUXKYNIA

| 2. Mapinka BupocTuna gsa
KakTyCcu: OOWH 3aBBULLKU
1 oM 7 cMm, a gpyrum — Ha
8 CM HWX4YMn. Aka BUCOTa
Apyroro kakrtyca?

1am 7 cm
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© 3.14 kr +3kr O 10 kr + 5 kr
18n-9n0O4n+6n
17cm—-9cvm O 1 am + 2 cm
7cm+10cm —8cm O 1 gm

4. BukoHan ail 3a nnaHom.

1) 3Hangm cymy ymcen 12 i 5; oTpumaHy cymy 3meHLU Ha 8.
2) 3Hanan pisHnuto vmncen 18 i 9; oTpumMaHy pisHMLLIO
30inbw Ha 3.

5. Ake 3 TpbOX yncen € 3Ha4YeHHAM CyMW OBOX iHLIUX?
Ake — 3HaYeHHAM Pi3HMLI? 3anuwn PIBHOCTI.

7;,16; 9 3; 12; 15 17, 8; 9
]6.18-8 10-3+8 70-60+3 11+3-8
17-9  10+5-9 9+5-7 15-5-9

AOAOABAHHA 1 BIOHIMAHHA B MEXAX 20
1. O6uncnu. Migkpecnun Bupasmn, 3Ha4EeHHSIM SIKUX € YNCIO
12 abo 13.
7+6-3 10+9-7 9-3+6 15-5-5
15-3 +1 12-7+6 4+4+4 3+7+3

2. Y4YHi BMIXanu Ha eKcKypcito 0 8 rof paHKy, a NoBepHy-
nnca — o 12 rog gHA. CKiflbkM roguH TpuBana eKcKypcisa?

BUIXANM NMOBEPHYNUCA

EEJZ 3. lNpnayman 3agady nNpo UiHy ToBapiB, sika pO3B'A3YETbCA
TMM CaMWUM BMPa30M, LLO N nonepenHs.

29



@ 4. Cknagw Kpyrosi Bupasm ta odumcnu ix.

) 7+5= s +10
R\
X 174
- 3= -3
=~
I’
- 8= -7
=~
5. YcTaB nponyLieHe 4ncrio.
17 - =10 9+ =15 7+ +3=12
+4 =13 —-5=4 12-3 +
6. O6uncnu. lNigkpecnu Bupasn, 3Ha4EHHST SIKUX OOPIBHIOE
10 abo 11.
7+9-5 10+7 -6 19-3-5 18-3-3
12-4+ 3 6+9-4 10+7 -6 4+5+2
@7. Onecb Ta Opuca goMoBUNUCA 3YCTPITUCE Yy MATOMY

BaroHi noi3ga. Onecb ciB y M'SATUXA BaroH Bif

no4arky,
a Opucsa — y m’atum Big kiHuda. CKinlbkn mae ©yTn BaroHiB

y noi3ai, wob apysi 3ycTpinmca B 0O4HOMY BaroHi?

AOOABAHHA TA BIAHIMAHHA Y MEXAX 20

1. Cknagu Bupasu 3a Tabnuusammn ta oduumcnu.

JlogaHok

7

5

8

5

10

12

[logaHok

9

10

4

7

3

6

Cyma

3MeHLlyBaHe

15

17

14

12

16

18

Big’ eMHuK

PisHnuga
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CKinbKn BCbOro Kifiorpamis OBOYIB Kynunm?

2. Kynunn 8 kr nomigopis, 4 Kr oripkiB i 3 Kr KanycTu.

3. HanmeHwe paeoundpoBe 4vucno 36inbwWKMnmM Ha 4,
a noTiM OTPMMaHe YUCIIo 3MeHWNUnn Ha 3. Ake 4uncno

oTpumann?

4. MNobyayn Bigpi3ok AB 3aBooBxku 1 oM 3 cM Ta Bigpi3oK

CD, Ha 6 cm KopoTwui 3a Biapi3ok AB.

% 5. KBagpat 3x3 € maridyHuMm, agxe y BCiX 6.

NOro psiakax, CTOBMUAX Ta giaroHanax (dYep- 1

BOHa Ta CUHS NPSAMI) CyMa Yncen ogHakoBa.

[Mepesip, 4n Ue cnpaBai Tak. ,/8'

’
’
2
; 4
4
~ ’
~ v
,5\ 9
4 N
. ~
~
3 I A
~

-~ 16.12ron+3ron O 16100 17cm—-6cm+3em O 1 am
18n-5n014n 15kr—4 kr O 4 kr + 7 Kkr

17 rpH O 8 rpH + 9 rpH 2ogmO14cm—2cm+7 cm

NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. 3Hanan cymm Bcix nap nocnigoBHUX OAHOLMAPOBUX

yucen. [in 3a 3paskom.
1+2=3,2+3=5, 3+4=,

DZ O6uncnu. P03Tamym BMPa3n B MOPAAKY 3pOCTaHHSA Ta
npoYnTan HasBy YKPaIHCLKOro MYy3UYHOIO IHCTPYMEHTA.

b7+4 A9+6 012-3
38+7-3 K17-3-6

3. Aki yucna cxoBanucsa 3a KBagpaTtwu-

Kamun?
+2=12 7+ =15
-3=14 + 10 =13
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[

L

4. Benuky KiMHaTy peMOHTyBanu
12 OHiB, @ ManeHbKy — 5 [HiIB.

&
MocTae 3anuTaHHsA Tak, Wwob 3agaya | © -
po3B’A3yBarnacs: 0 e
1) pnopaBaHHAM; 2) BigHIMaHHAM.

Po3B’s>kn 3apauvi. 12 ogH. 5 AaH.
5. 3anuwn Bupasun ta obumncnu ix:

pi3HuUys qucen 151 6; 9 36inbwumu Ha 7;

cyma yucen 8, 2 i 3; 12 3meHwumu Ha 5.

6. Y knaci 12 pgiByat i 6 xnonuie. Y4nutenb xo4ye iX pos-
No4iNUTN Ha OBi KOMaHAM Tak, LWob y KoxHin Byna ogHa-
KOBa KiSfTIbKICTb Y4YHIB, @ TaKOX OfHaKOBa KiflbKiCTb Xronuis
i giByaT. AK ue 3pobutn? A SK po3noginuTi Krnac Ha Tpu
Takux KomaHgn?

MepesBip cBOI AOCArHEeHHA
1. 9+6 7+3+4 9+8-7 16-8+7
12 -5 12-2-3 12-5+9 6+5-8

2. 3anuwu Bmnpasn tTa obumncnn ix:
pisHuus qucen 13 i 8; 9 36inbwumu Ha 3;
cyma ducen 7, 31 9; 14 3smeHwumu Ha 9.

3. BukoHan gii 3 iMmeHoBaHUMU BENUYUHAMMN.
8n+6n 12 Kr — 5 kr + 8 Kkr 9roag+ 3rog—8rog

4. OguH Bigpi3ok Mae A0OBXMHY 1 oM 5 cMm, a gpyrum —
Ha 6 CM KOpOTLWMA. 3Hangu OOBXWHY Opyroro Biapiska.
MobByayn KopoTLwmi Biapi3oK. No3Hay rnoro Gyksamu.

5. BacunbkoBi 7 pokiB, a mnoro cectpudka OneHka Ha
5 pokiB ctapwa. Ckifibku pokis OneHui?
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AOAOABAHHA |1 BIAHIMAHHA YUCEN
Yy MEXAX 100

AOOABAHHA KPYrnoro YmMmCcina
M OQHOLUMO®POBOI0. BUSHAUYEHHSA YACY
3A TOAMHHUKOM

1. lMogan yicna cymor po3psAaaHUX OOOAHKIB.
27, 49, 18, 53, 83, 77, 92

2.40+5 80-20+4 30+10+8 ©60+10+9
20+3 70+10+5 90-20+6 80-70+5

13. Uina Habopy dnomacTtepiB 70 rpH, a KHUXKa — Ha
7 TPH oopoxya. Aka uiHa KHKKU?

70 rpH ? Ha 7 rpH Oopoxya

4. [loBxxnHa Bigpi3ka AB gopiBHioe 6 Am, a Bigpi3ok CD
Ha 5 cM goBwWuK. 3Hanan OOBXWUHY Bigpiska CD y caH-
TUMETpax.

5. Axkuin yac nokasyTb FOAUHHUKN?

' J6.70+3 40-30+7 70-50+8 90-70+6
50+2 20+40+4 40+50+9  40+20+5
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BIAHIMAHHA BMAY 34 - 4, 34 - 30.
BUAINEHHA | BNOPAOAKYBAHHA OAHUX
3A NEBHOIO O3HAKOIO

1. lNpuragan B3aemMo3B’A30K it JogaBaHHS | BiOHIMAHHS.
O6uncnn Bupasm No CToBMYMKax.

30 +4 70 +5 80 + 1 20+ 9
34 -4 75 -70 81 -1 29 - 20
34 - 30 75 -5 81 - 80 29 -9
2. MPOKOMEHTYI CxeMu, Wo no- “ 34 _ 4 = 30 @
Ka3yloTb 3HaxXOMXKEHHs pisHuUb | % i

34 —4i34 - 30. I 34 —30=4""

I 1

D S, 7/
3. 856-80 19-9 96 — 6 75-170
37 -7 80 + 2 40 + 7 42 - 40

4. Ona n Onecb rpanu B Ty caMy KOMM'toTepHyY rpy. Ons
Habpana 65 o4ok, a Onecb — Ha 5 o4ok MeHLwe. CKinbku
OYOK BiH HabpaB?

15. Posrnanb Tabnuuto, y ki nogaHo UiHy Oesikux ToBa-
piB. NpokomMeHTyn aaHi Tabnuui Ta gan Bignosigi Ha 3a-

NUTaHHSA.
N Uina, | 1) Axui ToBap HamgelueBs-
oBap . - - .
rpH LWNN? AKN HANOOPOXKUNIA?
Bacpni 43 | 2)lWo pmopoxye: kopoBka
MakeT eknepis 59 LlYKEpOK 4n BaHo4vka KaBu?
KopoGka uykepok 87 Yyn madiHn? Ha cKinbku
BaHouka kaBu 79 rpyBEHbL?
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6. 84 -4 081
© 97-9006

45 - 40 O 75 -70
29-9031-1

29 0 32-2
8 O 47 - 40

AOAOABAHHA BMAY 34 + 2, 2 + 34.
BIAHIMAHHA BUAY 45 - 2

1. [TPOKOMEHTYM CXeMM, WO NOKa3yKTb 3HAXOLKEHHS CYyM
34 + 212+ 34 Ta pisHnyi 45 — 2.

34 + 2 =36
w_

2+ 34 =36

7

45 - 2 =

~—r

43

2. 30inbw Ha 4 kKoxHe i3 yncen: 32, 41, 23, 75, 80.
3. 3meHLW Ha 3 KoXHe i3 yucen: 98, 74, 29, 85, 63.

4. 53 + 6
67 — 2

30 +2+7
49 — 4 — 3

3ybHa nacTa KowTye 25 rpH,
a aumtade Musio Ha 4 rpH
aopoxye. Aka uiHa muna?

Auiéo
¢
Rl ?, Ha 4 rpH
25 rpH Aopoxye
6. 72+5076 23+3-
©® 56-3053 47-4-

75—-70+ 23
M+7-5

4+20-3
31+4+3

15. lNopiBHAK 3agadi. Po3B’sxun 1X.

3ybHa nacta kowTye 25 rpH,
a anTtsa4e Muno Ha 4 rpH ge-
leswe. Aka uiHa muna?

o
|48 ? Ha 4 rpH
25 rpH AellesLue
4020 82+3089-4

2043 70+5078-5

@ 7.Y Inni € 2 ropixu, a B Ani — 12 ropixiB. CKinbkun ropixis
Ans mae Biggatn Inni, wo6 y HMx Byna ogHakoBa Kiflb-

KiCTb ropixis?
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